Технологическая карта урока

	Дата 


	3.03.2020

	Предмет


	Русский язык

	Класс


	2 "Е"

	Учитель 
	Воробьёва Д.Е.

	УМК


	Школа России

	Тема
	Изложение

	Цель
	Формировать умения составлять предложения и запоминать текст.

	Задачи
	Образовательные: определять тему и главную мысль текста, составлять план текста. 


 Развивающие: способствовать развитию речи, развивать орфографическую зоркость. 



	Ресурсы:
·  основные
·  дополнительные
	Учебник, тетрадь, интерактивная доск

	Формы урока (фронтальная, И – индивидуальная, П – парная, Г – групповая)
	Фронтальная, индивидуальная


	Дидактическая
структура 
урока (этапы)
	Время 
	Деятельность
Учителя
	Деятельность
Учеников

	
	
	
	

	Организационный момент

	1-2мин
	Здравствуйте, Ребята! Встали красиво, подравнялись проверили подготовку к уроку ,положили учебник сверху, тетрадь, тихо сели.
	Проверяют свою готовность к уроку



	Самоопределение
	
	Как называется часть речи, обозначающая предметы?

Как называются имена существительные, отвечающие на вопрос кто?, на вопрос что?

Какие имена существительные относятся к именам собственным?

Как называют остальные имена?

С какими группами имен собственных мы познакомиоись?

Какое правило правописание общее для всех этих групп?

Сегодня на уроке эти правила мы будем применять при письменном изложении текста
	

	
	20 мин 
	Тетради по развитию речи

Знакомство с текстом.

ЛЮЛЬКА

Анализ текста

Как появилась в доме маленькая обезьянка?

Почему люльку пришлось отдать в цирк?

Кого привез дядя Володя из поездки

Как отнесся Андрей к подарку?

Что стало происходить в доме?

Что происходило со столиком и посудой?

Куда попадали Андрюшкины книжкы? и карандаши?

Где появилась большая дыра?

Где лежали следы Люлькиных проделок?

Куда пришлось отдать Люльку? 

Назовите слова которые нужно писать с большой буквы

Составление плана

Три абзаца в тексте.3 пункта.

1абзац-Подарок(Володя, из поездки, Андрей, рад)

2абзац-Беспорядки( сразу, сплошные, вдруг, разбивалась, книжки, попадали, в мамином, появилась)

3 абзац-В цирк(везде, Люлькиных проделок, пришлось отдать).

Пересказ по плану(парами друг другу).

Сильных детей. Пересказ

Еще раз читать текст на слух.

Каждый пункт начинаем с красной строки.

Работа в тетрадях.

 
	 



	Домашнее задание
	2 мин.
	
	 

 


